

# 赵常主持

时隔4个月，赵普再次出现在央视主播台上



“赵普回来啦！”下午4点，赵普时隔4个月重登央视新闻频道《新闻直播间》。“昨天下午，赵普的名字再度成为网络的热门搜索词。作为央视《晚间新闻》主持人的他，自今年4月9日写了有关老酸奶和果冻的微博后，昨天是4个月来在央视首次露脸。记者随后试图联系赵普，了解其回归后的动向，但是几次电话接通后即被挂断，发过去的采访短信也没有回复。可见赵普在极力保持低调。

## 意外

### 赵普回归央视，有点没放开

央视《晚间新闻》主持人赵普自今年4月9日发微博写了有关老酸奶和果冻的微博后，一直未在《晚间新闻》中露脸出镜。其间不断有网友发布“赵普已被央视革职，已加盟某某卫视”等消息，央视官方几次都进行了否认。就在广大观众好奇赵普到底去哪的时候，昨天下午4点，赵普意外现身央视新闻频道《新闻直播间》节目，主持伦敦奥运的相关回顾新闻。

记者看到，与这4个月中赵普被拍到的胡碴照等生活照片相比，昨天再次坐上主播台的赵普精神状态非常好。“不过感觉有点瘦了。”“好像在家呆了4个月，人都变白了。”许多网友在微博中对赵普的此次亮相进行了点评，大家一致认为赵普瘦了、白了。不仅形象上让观众看到了变化，赵普的主持表现

也让网友嗅出了不一样的味道。“感觉赵普这次没有放开哎，完全是在念稿子，好像少了不少感情。”在一片恭喜的同时，网友也表达了自己的愿望，“期待赵普的这次回归，能保持自己的个性！”

## 低调

### 不接受电话采访，短信无回音

赵普的回归，让许多观众感到很惊讶，因为前几天还传出他加盟香港卫视的消息，甚至很多人都认为赵普离开央视是铁板钉钉的事情。不过，记者了解到，其实在“加盟香港卫视”的传闻出现时，就有知情人士预见了赵普的“突然回归”。该知情人士表示，像赵普这样的人才如果想在其他电视台找份主播的工作很容易，但是平台肯定都没有央视好。既然央视没有发话要赵普离开，赵普是不会选择离开的。“目前赵普要做的就是低调地学习业务知

识，就算是要复出，大家也会突然在荧屏上发现赵普的，绝对不会提前放风。”

如今，赵普真的以这样的方式突然回归到央视了。那么，赵普这段时间究竟在干什么呢？回归后会重新主持《晚间新闻》吗？带着这样的疑问，记者数次拨打赵普的电话，开始几次均是接听后即被挂断。经过几次努力，赵普终于接听了电话，但是他很匆忙地表示：“我在开会，有事情给我发短信。”随后，记者将要问的问题编辑了短信发给了赵普，但是到昨晚8:00记者截稿时，他都一直没有回复短信。而再打电话过去，对方的手机已调成语音留言的模式。

昨天，记者从知情人士处了解到，虽然赵普是经验丰富的主播，但毕竟有4个月没有出镜，这次亮相《新闻直播间》也是让其有个缓冲和接受考查的过程。他能否回到《晚间新闻》？何时回去？现在都不好说。

现代快报记者 刘磊

## 新闻链接

### “离开”央视4个月 赵普“被跳槽”数次

赵普在央视消失的4个月内，有关其动向的传闻一直不绝于耳。最先就是赵普被央视革职的传闻。不过，该消息传出不久，即被赵普本人和央视否认。随后不久，就接连传出赵普加盟凤凰卫视和香港卫视的消息。不过，这都被相关方面否认。前几天，赵普针对跳槽传闻正面表示，“我一直在央视学习、工作，对央视有很深的感情，没有想过要投奔其他卫视。”

现代快报记者 刘磊

# 非常少见

孟非试戴观众水手帽引发关注，网友争晒他的“卖萌照”



孟非的卖萌照，网友很感兴趣

孟非“笑骂”：  
“谁说我像黑猫警长？！”

上周六晚，主持人孟非意外地将观众的水手帽饶有兴趣地戴到自己头上，称要“试一试”，这一试马上吸引了众多网友的关注。网友把他头戴水手帽的喜感造型称为“一秒变黑猫警长”，更有人翻出了孟非主持《非诚勿扰》三年以来的各种“卖萌照”。

不过，更多的网友则愿意把此时的孟爷爷称为“一秒变黑猫警长”。对此，孟非在微博上幽默笑骂：“谁说我像黑猫警长的！谁说的？”活跃的网友留言回应，“黑猫警长说的，太像了！原来，二十年后黑猫警长改行当了主持。”更有网友联系《黑猫警长》的剧情，将《非诚勿扰》的三位主持都安排了角色，“乐嘉是一只耳的扮演者，黄菡是里面的白鸽，孟非扮演黑猫警长。我喜欢这部动画片！”

网友追捧：  
争晒孟非各系列萌照

在关注孟非“黑猫警长”的造型之后，网友更是翻出了孟非主持《非诚勿扰》以来的各种系列的萌照。除了平日里司空见惯的“西装眼镜哥”造型，在7月手

臂摔伤期间，挂着脖子上阵主持的“铁臂阿童木”造型也颇受大家喜爱，观众除了赞誉“孟非受伤了也非常萌”之外，还表示无比心疼孟爷爷，佩服其敬业精神。而上周日，孟非戴上隐形眼镜上阵，也同样让很多女网友连连笑称“电眼太帅了”，还有搞怪网友提议“孟爷爷啥时候可以拍个‘卖萌’十连拍放上微博，让喜欢他的粉丝大饱眼福”。

现代快报记者 应嘉轩

## 新闻链接

### 乐嘉摔伤 孟非大跌“眼镜”？

8月11日，乐嘉在《非诚勿扰》录制间隙不慎摔倒，右手缝了8针。巧合的是，作为乐嘉最好搭档的孟非，在8月12日录节目时戴上隐形眼镜。有网友不淡定了，幽默调侃：“能不这么巧合吗？前脚乐嘉摔伤，跟着孟非戴上隐形眼镜，难道寓意乐嘉摔倒，孟非大跌眼镜吗？”对此，节目组编导告知，“只是很巧合，孟非的眼镜架坏了，所以只好戴着隐形眼镜上场。”

现代快报记者 应嘉轩

## 星新闻

### 汤唯首当设计师



女明星在公众场合的穿着一般都是专业服装设计师搭配，但也有不少明星亲自参与设计，近日刚刚从英国度假回来的汤唯参加了某时尚活动，当日见她佩戴夸张的首饰，而这些首饰就是汤唯自己参与设计的，这也是她首次担任设计师的角色。当被问及设计的灵感，汤唯表示灵感来自于田里的彩虹，自己很喜欢色彩艳的东西。前些日子汤唯被拍到有帅哥接机，汤唯否认这位帅哥是自己的男友。 张世豪

## 皮特朱莉18日办婚礼？

布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉拍拖7年来，多次被传分道扬镳，但两人却每每用甜蜜击碎传言。近日，有媒体报道称两人于上周日在法国南部举行婚礼。不过，有媒体昨日报道称，派对只是庆祝皮特父母结婚50周年，婚礼将于法国当地时间18日举行。 综合

## 张绍刚难得秀父爱



昨天重回主播台的赵普

早前因为犀利的主持风格，张绍刚遭到网友诟病。不过近日播出的《非你莫属》节目中，首次出现了抱着婴儿来求职的“80后妈妈”，张绍刚除了呼吁企业和老板们“给予职场上的妈妈最大的关心和鼓励”外，也难得秀了一把父爱，抱着婴儿主持节目。 任翔

## 影讯

8月14日-8月15日

《听风者》南京UME国际影城(1912店):10:20 11:05 12:30 13:15 14:40 15:25 16:50 17:35 19:00 19:45 20:25 21:10 21:55 22:35 南京UME国际影城(国际广场店):10:15 11:00 12:25 13:10 14:35 15:20 16:00 16:45 17:30 18:10 18:55 19:40 20:20 21:05 21:50 22:30 南京上影国际影城:10:00 11:30 12:30 14:00 15:00 16:30 17:30 19:00 20:00 21:30 22:30 《消失的子弹》南京UME国际影城(1912店):10:25 11:25 12:25 13:25 14:25 15:25 16:25 17:25 18:25 19:25 20:25 21:25 22:25 南京UME国际影城(国际广场店):10:20 11:20 12:20 13:20 14:20 15:20 16:20 17:20 18:20 19:20 20:20 21:20 22:20 南京上影国际影城:10:10 12:15 14:30 16:35 17:30 18:40 19:40 20:40 21:50 《神秘世界历险记》南京UME国际影城(1912店):9:55 11:20 12:50 13:30 14:20 15:50 17:20 南京UME国际影城(国际广场店):9:50 11:20 12:50 14:20 15:50 17:20 南京上影国际影城:9:50 10:50 11:25 12:30 13:10 14:10 14:50 15:50 16:25 18:10